

封闭车库内, 男女双双毙命车内

或为汽车尾气中毒,警方已介入调查

本报7月29日讯 今天下 午1点,长沙市河西某小区的业 主群里,一则消息让很多人都 失去了睡意。消息不长,只有一 句话:"就刚刚,我们小区一对 男女双双裸死在车里!"

死者家人找了一夜

三湘华声全媒体记者接到 消息赶到该小区时, 殡仪馆的 车已经停在了楼下独立车库的 门口。警戒线外,一名年近40岁 的女性已经昏厥在地。在她旁 边,有人在放声大哭。车库里, 法医和警察围绕着一部黑色的 小车正在忙碌着。

1栋4楼的住户刘小姐说, 死者姓杨,今年40多岁。"发现 他出事的,是他的老婆。"刘小 姐回忆,中午12点时,她听到楼 下有动静。打开窗户后,发现楼 下车库前有个女的在撬门。"门 打开后, 我听到一个女人的尖 叫,接着就看到她昏倒在地。"

撬门女子就是死者之妻。 知情人透露,昨日晚间,其妻曾 多次拨打杨某某的电话,可一 晚未通。"到处找,最后找到车 库这里。打电话,里面有声音, 可没人接。结果撬开车库门,才 发现出事了。"

疑因一氧化碳中毒

车库内发生了什么? 小区 居民无人知道。但有目击者证 实,车库门被撬开时,车上两人

和杨某某一起发生意外的 女人,年纪在30岁左右。据小区 业主介绍, 曾见过该女子在附 近某小学内出现。

有居民曾在28日晚11时 看见杨某某出现在车库前。"当 时只有他1个人,开后备箱取了 东西就离开了。"而警方在抬出 两具尸体时,尸体呈V字型的 僵硬状态。法医通过初步鉴定, 大致可以推定杨某某的死亡时 间在29日凌晨。

发生意外的车库,目前已 经贴上了封条。不过在相邻的、 同样建筑构造的一个车库内, 记者发现:这批车库长约4米、 宽约2.5米,没有窗户。如果发 动车辆开启空调, 人在车中静 坐20分钟即可明显感觉空气污 浊。法医说,两名死者的死因, 不排除汽车尾气造成一氧化碳

目前,警方正在调查两名 死者的死亡原因。

一位家长的尴尬

这起死亡事件,除了让小 区业主们意识到车库潜在的危 险外,还让一部分家长颇觉尴

36岁的业主周先生是一名 父亲,儿子读小学二年级。杨某 某身亡的消息在小区内传得沸 沸扬扬,周先生带着儿子去了 现场,本想给儿子上一堂生命 可贵的教育课, 可儿子一句话 就把他噎住了。

"我儿子问我,叔叔和这个 阿姨为什么没穿衣服。"周先生 说,当时他仿佛一下子被电击 中,半晌没回过神来。好久,他 才回答了儿子一句,"可能是天 气太热了吧。"

周先生说, 他不清楚儿子 是否相信了这个说法,可他也 没有更好的解释了。也许,拉儿 子来上这堂教育课,将成为这 名父亲永远的后悔。

■三湘华声全媒体记者 龚化 实习生 向敏 王玉姣

做拍客,非专业,真生活 新浪微博@三湘都市报摄影部 手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)





载不动 几多愁

7月28日上午,长沙市八一路,一辆电动 车满载货物。尽管是一人推车,一人扶货,可 货物多重心不稳,没走出几步,绑好的货又掉



悲剧连线

货车突然变道,撞飞环卫工

事发株洲南环线,两名清洗路面的工友被撞身亡



肇事货车刹车 不及,导致2名正在 清洗路面渣土的环 卫工人身亡。图为 消防官兵正对货车 司机进行救援。

记者 李永亮 摄

本报7月29日讯 今天上 午,株洲市南环线红南桥发生一 起车祸,一辆急速行驶的货车突 然撞向前方一辆环卫清洗车,2 名正在路面清洗渣土的环卫工 人被撞身亡。

上午10点,记者在现场看 到,被撞的环卫车停在大桥边 上,肇事货车头部因撞击损毁严 重,司机腹部以下被方向盘卡住 困在驾驶室, 头部鲜血直流。消 防官兵正在紧急破拆救援。

渣土车随意 洒落砂石泥土

环卫车司机毛师傅介绍,事 发时,他与另外3名同事正在桥 上作业,"平时洗路都是机械作 业,但今天路上泥巴特别多,机 械作业根本无法清除,于是就安 排人工作业。"突然,后方一辆货 车急速而来,两名环卫工人躲闪 不及被撞。"他们两个正拿水管 清洗路面,没反应过来,被撞飞

两名被撞的环卫工人被紧急 送往医院,最终救治无效身亡。

毛师傅介绍,事发时,3名在 路面作业的环卫工人占用了自 西往东方向的第一车道,剩下两 个车道仍可正常通车。作业时, 他们在后方50余米处摆放了 "环卫作业,人车避免"的警示

"货车是冲过了警示牌后, 再拐入第一车道的。"及时躲开 的环卫工人孙师傅回忆,当时货 车速度非常快,"司机想刹车已 经来不及了。"

芦淞区环卫处汪主任说,他们白天一般很少安排人工清洗作业, 当天是因事故路段渣土垃圾影响市容急需清除才赶往作业的。

记者观察发现,事故发生后,该路段仍可见渣土车满载泥土急驰 而过,地上洒落不少砂石泥土。

孙师傅说,每次站在马路上清洗马路,望着呼啸而过的车子,他心 里都会发毛。"一个月前,公司也有一个环卫工人在清洗路面时被撞 了,幸亏伤得不重。"

■三湘华声全媒体记者 李永亮

离家仅干米,他却再也回不去了

湘潭岳塘区两摩托车迎面相撞,2死4伤

本报7月29日讯 只有1000 多米就到家了,可湘潭市岳塘区 荷塘乡易家坪村36岁的段勇军 再也回不去了!7月28日傍晚,段 勇军骑摩托车搭着妻子和2个女 儿回家,经过岳塘区沿江风光带 荷塘乡镇江村地段时,被荷塘乡 双埠村19岁的黄某驾驶摩托车 迎面撞上。段勇军与黄某当场身 亡,段妻和2个女儿以及黄某搭 载的一名男子重伤。

段勇军的2个女儿,大的12 岁,小的才五六岁。前段时间大 女儿去长沙县暮云镇的姨妈家 玩了几天。7月28日下午,大女儿 打电话说想回家要他们去接。夫 妻俩就带着小女儿一起去暮云 接大女儿。

晚上8点左右,段勇军骑摩 托车搭着妻女,到了岳塘区荷塘 乡镇江村沿江风光带(即仰天湖 路段),只有两三里路就可以到家

了。段勇军的妻弟言国良说,据他 得知, 当时段勇军是开着摩托车 靠右正常行驶,这时19岁的黄某 驾驶摩托车搭着一个男子飞驰而 来,段勇军避让不及与黄某的摩 托车迎面撞上。段勇军与黄某当 场死亡,其他4人均受重伤。

有目击者称,当时,黄某的摩 托车开得很快。"听说他喝多了 酒,送一个人,都控制不了摩托车 了。撞上对面的摩托车,他还加了 一把油,排气管好大的声音!"

7月29日下午,记者在事发 地看到,地面仍依稀可见大片血 迹,这里路况良好,路面宽直。警 方介绍,湘潭河东沿江风光带自 去年修建以后,一些年轻人为寻 求刺激,晚上驾驶摩托车在这里 飙车,而且不戴头盔,还玩一些 "特技",给市民的安全带来很大 隐患。

(王先生提供线索,奖励30元。)

提醒

坐摩托车 必须要戴头盔

湘潭市岳塘交警大队 事故中队介绍,在湘潭两轮 摩托车事故占全市交通事 故的七成,特别是多发生在 城乡接合部。事故中的2台 摩托车司机当时都没戴头 盔。至于黄某是否违章逆行 还有待进一步调查,是否酒 驾要等酒精检测结果出来 后才能认定。交警提醒,摩 托车驾驶人和后座乘客必 须要戴头盔。

■三湘华声全媒体记者

刘晓波